Problemas derectangulo
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1) Tenemos un rectangulo del cual sabemos que €l
lado mayor es de 36 metros, € |ado menor esde 9
metros, el perimetro es de 90 metros, el areaesde
324 metros cuadrados y la proporcion entre lados es
de 4 . ;Cuanto es |ladiferencia entre lados del
rectangulo?

2) Tenemos un rectangulo del cual sabemos que €l
lado mayor es de 48 metros, € |ado menor esde 12
metros, el perimetro es de 120 metros, €l areaesde
576 metros cuadrados y |a proporcion entre lados es
de 4 . ;Cuanto esladiferencia entre lados del
rectangul0?

3) Tenemos un rectangulo del cual sabemos que &
|lado mayor es de 65 metros, € |ado menor esde 13
metros, €l perimetro es de 156 metros, €l areaes de
845 metros cuadrados y |a proporcion entre lados es
de 5. ¢Cuanto esladiferencia entre lados del
rectangul 0?

4) Tenemos un rectangulo del cual sabemos que €l



lado mayor es de 4 metros, € |ado menor esde 1
metros, el perimetro es de 10 metros, el areaesde 4
metros cuadrados y la proporcion entre lados esde 4 .
¢Cuanto es la diferencia entre lados del rectangulo?

5) Tenemos un rectangulo del cua sabemos que €
lado mayor es de 60 metros, € |ado menor es de 20
metros, el perimetro es de 160 metros, €l areaesde
1200 metros cuadrados y la proporcion entre lados es
de 3. ¢Cuanto es ladiferencia entre lados del
rectangulo?

6) Tenemos un rectangulo del cual sabemos que &
lado mayor es de 10 metros, €l |ado menor esde 2
metros, el perimetro es de 24 metros, €l areaesde 20
metros cuadrados y la proporcion entre ladosesde 5 .
¢Cuanto es la diferencia entre lados del rectangulo?

7) Tenemos un rectangulo del cual sabemos que €l
lado mayor es de 55 metros, € |ado menor esde 11
metros, el perimetro es de 132 metros, €l areaesde
605 metros cuadrados y |a proporcion entre lados es
de 5. ¢Cuanto esladiferencia entre lados del
rectangul 0?



8) Tenemos un rectangulo del cual sabemos que &
lado mayor es de 6 metros, € |ado menor esde 3
metros, el perimetro es de 18 metros, €l areaesde 18
metros cuadrados y la proporcion entre ladoses de 2 .
¢Cuanto es la diferencia entre lados del rectangulo?

9) Tenemos un rectangulo del cual sabemos que &
lado mayor es de 80 metros, € |ado menor es de 16
metros, € perimetro es de 192 metros, el areaes de
1280 metros cuadrados y la proporcion entre lados es
de 5. ¢Cuanto esladiferencia entre lados del
rectangul0?

10) Tenemos un rectangulo del cual sabemos que €
|lado mayor es de 68 metros, € |ado menor esde 17
metros, e perimetro es de 170 metros, el areaes de
1156 metros cuadradosy la proporcion entre lados es
de 4 . ;Cuanto esladiferencia entre lados del
rectangulo?

11) Tenemos un rectangulo del cual sabemos que €l
lado mayor es de 50 metros, €l lado menor es de 10
metros, el perimetro es de 120 metros, €l areaesde
500 metros cuadrados y |a proporcion entre lados es
de 5. ;Cuanto es |ladiferencia entre lados del



rectangulo?
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